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Rada města jmenovala ředitele škol
V souladu s novelou školského zákona se v Bruntále v květ-
nu uskutečnila konkurzní řízení na místa ředitelů všech škol 
zřizovaných městem. Na základě výsledků konkurzů rada 
města v úterý 5. června jmenovala ředitele do funkcí.

Na vedoucí pracovní mís-
to ředitelky Mateřské školy 
Bruntál, U Rybníka 3 byla 
jmenována paní Jaroslava 
Fidlerová, Mateřské školy 
Bruntál, Pionýrská 9 paní Mi-

luše Michalcová a ředitelkou 
Mateřské školy Bruntál, Sme-
tanova 21 byla již 22. května 
jmenována paní Jarmilu Petrů, 
DiS.

Pokračování na str. 3

Město hledá nájemce 
Společenského domu

Město Bruntál hledá nového provozovatele Společenského 
domu. Dosavadní nájemce a provozovatel zařízení zde po 
bezmála pěti letech končí své působení.

Rada města v úterý 5. června 
reagovala na výpověď společ-
nosti Heineken Česká republi-
ka, a.s. z nájmu Společenského 
domu. Jelikož radní nesouhla-
sili s ukončením nájemního 
vztahu dohodou, nájemce zde 

má zůstat až do konce trvání 
šestiměsíční výpovědní lhůty, 
tedy do závěru letošního roku. 
Samotné obsazení prostor je 
tak až do ukončení nájmu v re-
žii dosavadního nájemce. 

Pokračování na str. 3

Zimovčákův projekt Na kole 
dětem zahrnul i Bruntál

Projekt Na kole dětem, který má za úkol pomáhat onkologic-
ky nemocným malým pacientům, je velmi úspěšný také díky 
známému velocipedistovi Josefu Zimovčákovi. 

Několikanásobný mistr světa 
v jízdě na vysokém kole zahájil 
3. června spolu s doprovodem 
podobně naladěných nadšen-
ců cestu ve výsledku dlouhou 
1946 kilometrů, vedoucí přes 
423 měst a obcí se čtrnácti 
etapami. Cyklisté zahájili ces-
tu na Slovensku a 10. června 
dojeli do Jeseníků. Pokusili se 

vyjet na Praděd, ale vzhledem 
k nevydařenému počasí se jim 
až k vysílači vyjet nepodařilo. 
Hned následující den 11. červ-
na ráno vyrazil peleton do další 
etapy z bruntálského náměstí 
Míru. K cyklistům se na část 
pondělní trasy přidal v rámci 
své dovolené také starosta měs-
ta Ing. Petr Rys, MBA. (lc)

Josef Zimovčák v rámci projektu Na kole dětem dorazil s peloto-
nem cyklistů i do Bruntálu.      Foto: lc

Obchvat Bruntálu: na verdikt 
ministerstva je třeba vyčkat

Utvrzení v realistických, a tedy nepříliš optimistických vy-
hlídkách přinesla návštěva starosty Bruntálu na minister-
stvu dopravy kvůli přípravě stavby obchvatu města. A to 
navzdory tomu, že se starosta vydal do Prahy vybaven archy 
s nasbíranými 1643 podpisy lidí, kteří stavbu obchvatu pod-
pořili. 

Z jednání, které ve čtvrtek 
7. června vedl starosta města 
Ing. Petr Rys, MBA na minis-
terstvu dopravy, mimo jiné vy-
plynulo, že resort přehodnocu-
je investiční záměry, přičemž 

opětovně prověřuje několik 
set projektů. „A bohužel, řada 
z nich se opírá o větší doprav-
ní zatížení než jaké je v Brun-
tále,“ konstatoval starosta. 

Pokračování na str. 3

Dny města navštívily hvězdy české hudební scény
Věra Špinarová, která nastoupila na podium na bruntálském 
náměstí Míru v sobotu večer, patřila mezi nejvíce očekávané 
hvězdy z hudební branže. Její koncert patřil k tomu nejlepšímu 
za víkendové oslavy. Ovšem nenechaly se zahanbit ani ostatní 
pozvané kapely a hudebníci. Více na str. 2.      Foto: lc
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Dny města navštívily hvězdy české hudební scény
Přinášíme výběr několika fotografií z oslav 799. let od založení města Bruntálu. Na příští rok připadá mimořádné výroční 
800. let. Kompletní fotogalerii a videozáznam můžete zhlédnout na stránkách http://mubruntal.cz

Kostely se otevřely, návštěvníci si mohli 
prohlédnout všechna skrytá zákoutí

Neobvyklého zážitku se dočkal každý, kdo vyrazil 1. června 
večer do kostela. Na území celé republiky se konala Noc kos-
telů, připojily se i mnohé kostely na Bruntálsku. 

Více než desítka kostelů na 
Bruntálsku se otevřela pro ve-
řejnost ve večerních hodinách, 
mnohde byl připraven i spe-
ciální doprovodný program. 

Někde si lidé mohli popovídat 
s farářem, jinde se mohli po-
dívat na připravená hudební 
vystoupení dětí nebo poslech-
nout hru na varhany. (lc)

Slavnostní ukončení maturity si 
studenti na MOG užili se vší parádou
Slavnostní ceremoniál spojený s ukončením maturit probě-
hl na městském osmiletém gymnáziu v Bruntále na začátku 
června ve velkém stylu.

Všichni studenti, kteří ve 
zkoušce dospělosti uspěli, se 
sešli v aule a dočkali se ofi-
ciálního vyřazení z řad zdej-
ších studentů a poct s tím 
souvisejících. Mnoho dalších 
úspěchů do budoucích let jim 
popřál mimo jiné také ředitel 
Mgr. Petr Novotný a připojil 

se i starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA. Za dvanáct let exi-
stence městského osmiletého 
gymnázia maturitní zkoušku 
úspěšně složilo více než tři sta 
studentů. Letos na první pokus 
odmaturovalo patnáct studen-
tů.

(lc)

Studenti se při slavnostním rozloučení podepsali také do pamět-
ní knihy města Bruntálu.        Foto: lc

Pro veřejnost se otevřel u příležitosti Noci kostelů i kostel Naro-
zení Panny Marie v Andělské Hoře, v němž v současnosti probí-
há velká rekonstrukce. Návštěvníci si mohli prohlédnout archi-
válie, které byly nalezeny v kupoli kostela.     Foto: lc 

V současnosti velmi populární skupina Mandrage ovládla ná-
městí v neděli večer. Poprocková skupina z Plzně se stala poda-
řenou tečkou na závěr.

Marek Ztracený, oblíbený muzikant, potěšil fanoušky svým na-
bitým vystoupením. Jeho koncert ukončil sobotní část progra-
mu oslav.       Fota: lc 

Součástí programu bylo i předání medailí Policie ČR. Policisté 
také předvedli zásahy se speciálně vycvičenými policejními psy.

Bubenická show, původem bruntálské skupiny, Jumping Drums 
rozhoupala diváky v neděli.
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Návštěva s dobrým pocitem odjela, výstava v chodbách úřadu trvá
Potěšení z možnosti návštěvy Bruntálu několikrát vyjádřili účastníci vědecké konference, která se konala v úterý 22. a ve 
středu 23. května na zdejším zámku. Zúčastnili se také úterního zahájení výstavy fotografů Jiřího Hrdiny, Karla Macury a 
Dalibora Bednáře na bruntálské radnici.

Do Bruntálu se sjelo na pat-
náct akademiků z Ruské fe-
derace, Lotyšska, Estonska, 
Slovenska i České republiky. 
Zvláště zahraniční účastní-
ci, kteří zde byli poprvé, si 
pochvalovali nejen prostory 
bruntálského zámku. „Dokud 
jsem poznala jen Prahu, ne-
mohla jsem ani zdaleka říci, že 

jsem poznala Českou republi-
ku. Teď, když poznávám Brun-
tál, si to přece jen mohu my-
slet více. Je tady moc hezky,“ 
řekla Leokadia M. Drobiževa 
z Centra mezinárodních vzta-
hů Ústavu sociologie Ruské 
akademie věd.

Starosta Petr Rys pozval 
účastníky konference do 

Bruntálu na blížící se oslavy 
800. narozenin města – kdy 
mohou samozřejmě přicesto-
vat i jako turisté se svými blíz-
kými a známými. To akademi-
ci vůbec nevyloučili a velmi 
stáli mimo jiné o návštěvu Uh-
lířského vrchu.

„Je do jisté míry symbolické, 
že místem konání konferen-
ce je právě Bruntál – město, 
kde soužití a setkávání národů 
byly podstatou nebo alespoň 
nedílnou součástí mnoha zá-
sadních historických událos-
tí,“ řekl dále starosta v úvodu 
konference věnující se soužití 
příslušníků různých národů, 
etnik a kultur.

Mezinárodní rozměr má 
rovněž výstava, kterou si 
akademici v rámci jejího za-
hájení prohlédli v „galerii na 
radnici“. Nese název Tři na 

Ukrajině a zachycuje součas-
ný život v druhé nejlidnatější 
postsovětské republice – mimo 
jiné na hranicích bývalého Ra-
kouska-Uherska. Fotografie 
stojí za zhlédnutí už proto, 
že ač jsou pořízeny nedávno, 
byly vyhotoveny klasickou 
„analogovou“ technikou na ki-
nofilmový materiál.

O poutavý hudební doprovod 
se postarali klienti bruntálské 
terapeutické dílny Polárka 
o. p. s., s níž spolupracuje je-
den z vystavujících fotografů 
Dalibor Bednář. 

Výstava je veřejnosti pří-
stupná na Městském úřadě 
v Bruntále, budova B, 2. pod-
laží, vždy v pondělí a ve stře-
du od 8 do 17 hodin, v úterý a 
ve čtvrtek od 8 do 15 hodin a 
v pátek od 8 do 14 hodin. Potr-
vá do prázdnin.

Rada města jmenovala ředitele škol
Dokončení z titulní strany

Ředitelem Základní školy 
Bruntál, Cihelní 6 byl na zákla-
dě výsledku konkurzního řízení 
jmenován Bc. Mgr. Jiří Pozdí-
šek, ředitelem Základní školy 
Bruntál, Okružní 38, příspěvko-
vé organizace Mgr. Leoš Seka-
nina, ředitelkou Základní školy 
Bruntál, Jesenická 10 PhDr. 
Marcela Žáková a ředitelkou 
Základní školy a městského 
osmiletého gymnázia Bruntál, 
Školní 2 PhDr. Mgr. Milena Za-
tloukalová.

Ve všech případech radní 
hlasovali jednomyslně. Ře-
ditelé škol byli jmenováni na 
dobu určitou šesti let a svých 
funkcí se ujmou s počátkem 
srpna letošního roku.

Rada města opětovně vyhlá-
sila konkurzní řízení na vedou-
cí pracovní místa ředitelů Ma-
teřské školy Bruntál, Okružní 
23 a Mateřské školy Bruntál, 
Komenského 7 s pravděpo-
dobným termínem nástupu do 
funkce k 1. září letošního roku.

Město hledá nájemce Společenského domu
Dokončení z titulní strany

Radnice však má eminentní 
zájem na tom, aby byly prosto-
ry Společenského domu pokud 
možno nepřetržitě využívány, 
a tak mezi tím hodlá neprodle-
ně najít nového provozovatele: 
záměr na pronájem Společen-
ského domu již radní vyhlásili 
na první červnové schůzi rady 
města. 

Záměr se týká celé zastavěné 
plochy s nádvořím, zahrnující 
sportovní centrum (bowling) 
s barem, restauraci se záze-
mím, společenskou část (malý 
a velký sál se zázemím, gale-
rie) a prostory kanceláře, včet-
ně movitých věcí.

Město si plně uvědomuje 
význam, jaký má toto zařízení 
pro kulturní a společenský ži-

vot v Bruntále, a snaží se zá-
roveň hledat cesty, jak využití 
a provoz Společenského domu 
podpořit. Od své rekonstruk-
ce, dokončené v listopadu 
2007, se zařízení znovu stalo 
samozřejmým místem konání 
tanečních kurzů, plesů, kaž-
doročně se zde pořádá Veletrh 
zdraví a sociálních služeb a 
další akce.  

Společenský dům je jedním 
z nejvýznamnějších objektů 
ve městě; dvoupatrová ne-
orenesanční budova s bo-
hatou štukovou výzdobou 
v hlavním sále byla stavěna 
ve druhé polovině devatenác-
tého století, dokončena byla 
v roce 1881.

Výstava fotografií vyvolala velký zájem. V prostorách radnice je 
přístupná denně a potrvá až do prázdnin.     Foto: jo

Obchvat Bruntálu: na verdikt 
ministerstva je třeba vyčkat

Dokončení z titulní strany
Jasno bude na jaře příštího 

roku, kdy má ministerstvo 
dokončit přípravu takzvaných 
Dopravních sektorových stra-
tegií, které budou představovat 
klíčový dokument pro resort 
dopravy na roky 2014 až 2020 
i léta následující. 

V rámci přípravy materiálu 
mají být vyhodnoceny prio-
rity připravovaných projektů 
silniční, železniční i vodní 
dopravy, a to včetně analýzy 
přínosů a nákladů jednotli-
vých připravovaných projektů. 
Dokument bude zásadní také 
s ohledem na skutečnost, že si 
jej vyžádala Evropská komise 

jako podklad pro uvolňování 
finančních prostředků z fondů 
EU.

Jihovýchodní silniční ob-
chvat Bruntálu je jediným ře-
šením současné situace, kdy 
město trpí průjezdem dese-
titisíců vozidel týdně. Podle 
projektu se má napojit se na 
silnici I/45 (ve směru od Olo-
mouce) u čerpací stanice Slov-
naft, estakádou (komunikační 
těleso nesené sloupy) přechá-
zet železniční trať, obcházet 
město vpravo (ve směru Olo-
mouc – Krnov) nezastavěným 
územím a končit napojením na 
silnici I/45 nad obcí Obornou.
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 Krátce z rady

Autorem neoznačených textů v listu 
je Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí 

Městského úřadu Bruntál

Další provoz haly nastíní koncepce sportu
Řádné ukončení nájemního vztahu se stávajícím nájemcem a příprava nové kon-
cepce provozu sportovišť ve městě jsou okolnostmi dočasného omezení provozu 
sportovní haly v Zeyerově ulici v Bruntále. 

Opatření je důsledkem dlouhodobé si-
tuace. Ukázalo se, že dosavadní nájemce, 
TJ Slavoj Bruntál, nemůže – zvláště po 
krácení prostředků z celostátních fondů 
na podporu sportu – financovat v plném 
rozsahu provoz haly. Město tak musí 
do zajištění provozu uvolňovat vlastní 
finanční prostředky. Například ve schvá-
leném rozpočtu města na letošní rok jde 
o sumu 450 tisíc korun na úhradu vytápění 
plynem. 

Město vedlo s nájemcem dlouhodobá 
jednání, jejichž výsledkem bylo stanovení 
data ukončení nájmu k 31. květnu 2012, a 
to především s ohledem na zajištění aktu-
álních sportovních soutěží. 

Provoz haly se navíc z dlouhodobého 
hlediska ukázal jako problematický v si-
tuaci, kdy ve městě existuje celá řada 
hojně využívaných tělocvičen a dalších 
sportovišť. Snahou města je proto vytvořit 
novou koncepci provozu sportovních za-
řízení v Bruntále a v návaznosti na tento 
dokument najít nového vhodného provo-
zovatele sportovní haly, který zajistí její 
opětovný provoz. Jeví se však jako ne-
možné zajištění provozu haly bez příspěv-
ku města. 

Omezení provozu haly je tedy dočasné. 
Město zároveň hledá způsoby zajištění 
nepřerušené gymnastické přípravy, pro 
níž je nezbytný gymnastický sál.

Opravy komunikací a 
chodníků 

Rada města na své 32. schůzi v úterý 
24. dubna schválila návrh oprav chodníků 
a místních komunikací v Bruntále v roce 
2012. Návrh mimo jiné předpokládá opra-
vy chodníků v částech ulic Tř. Obránců 
míru, Dr. E. Beneše, Pionýrské, Uhlířské, 
Jesenické, Zeyerovy, Jiráskovy, Květ-
né a Na Kopečku, na náměstí 1. Máje a 
v prostoru před kinem Centrum. Opravy 
chodníků budou prováděny s ohledem na 
vyčleněné finanční prostředky z rozpočtu 
města. Návrh také obsahuje harmono-
gram oprav výtluků na místních komuni-
kacích v Bruntále.

Zahrádky na deset let
Radní se v úterý 24. dubna znovu za-

bývali záležitostí pronájmů zahrádek 
Českému zahrádkářskému svazu. Zrušili 
v celém znění původní usnesení týkající 
se pronájmu parcel v lokalitách U Bu-
kového potoka, Zeyerova a U Mlékárny 
a vyhlásili nový záměr na pronájem. Na 
schůzi 5. června pak zahrádkářům schvá-
lili pronájem pozemků v uvedených loka-
litách na dobu deseti let, zatímco původní 
usnesení počítalo s čtyřletým pronájmem. 

Prodáno přes tři sta bytů
Na programu rady města v úterý 

22. května byla komplexní zpráva o sta-
vu prodeje a doprodeje bytů k 15. květnu 
2012. Z přehledu mimo jiné vyplývá, že 
v období od počátku platnosti zásad pro-
deje bytů v roce 2008 do poloviny letošní-
ho května bylo prodáno celkem 329 bytů 
v souhrnné částce přes 82 milionů korun. 

Projekt terminálu 
schválen

Zásadní krok k vybudování moderního 
dopravního přestupního terminálu v Ná-
dražní ulici učinila rada města v úterý 
22. května, když schválila realizaci pro-
jektu v případě jeho spolufinancování 
z Regionálního operačního programu 
(ROP) a přiznání dotace ve výši 85 % 
výdajů. Radní zároveň schválili zajiště-
ní spolufinancování projektu městem ve 
výši 15 % výdajů a podání žádosti o dota-
ci z ROP. Hlavní náplní projektu má být 
rekonstrukce a modernizace areálu auto-
busového nádraží.

Plynové vedení si vyžádá výkopy
Rekonstrukce plynovodního vedení si v části Bruntálu vyžádá výkopy a zásahy do 
komunikací. Práce jsou naplánovány na příští rok. 

Budou se týkat úseku od kina Centrum 
přes ulice Dukelskou, Kavalcovu až k ulici 
Švermově (za městským parkem). Zásahy 
do komunikací si vyžádají také dočasná 
dopravní omezení, nicméně rekonstrukce 
je nezbytná, jelikož stávající plynové po-
trubí neodpovídá současným normám. 

Práce jsou naplánovány na rok 2013, bu-
dou rozděleny do několika etap a o jejich 
průběhu a souvisejících omezeních v pěší 

i automobilové dopravě bude veřejnost 
včas a průběžně informována. Plynařská 
společnost RWE garantuje, že po dokonče-
ní prací uvede všechny dotčené plochy do 
původního stavu. 

Rada města v úterý 5. června schválila 
uzavření a znění předmětné smlouvy o prá-
vu umístit a provést stavbu plynovodního 
vedení.

Oslavy přinesou nejedno překvapení
Celou řadu způsobů připomenutí 800. výročí města připravuje bruntálská radni-
ce na následující měsíce a zejména na příští rok, na kdy jubileum připadá.

Na přípravě se podílí tým pracovníků ří-
dící skupiny a členů komise k zabezpeče-
ní oslav. Kromě samotných oslav, jejichž 
vyvrcholení je naplánováno na červen 
příštího roku, bude jubileum připomínáno 
pamětními medailemi, které je možno již 

nyní zakoupit v městském informačním 
centru na náměstí Míru, dále publikacemi, 
audiovizuálním snímkem na DVD, kalen-
dářem, informačními tabulemi na příjez-
dech do města a dalšími způsoby, o nichž 
budeme postupně informovat.

V rámci připomínky výročí byla taktéž 
pořízena faksimile Uničovské listiny, kte-
rá je k vidění v městské expozici, v budo-
vě bývalé radnice na náměstí Míru. Jde 
o věrnou kopii originálu dokumentu Pře-
mysla Otakara I. z roku 1223, přičemž lis-
tina je pro město naprosto zásadní – vůbec 
poprvé obsahuje zmínkou o Bruntále a je 
dokladem toho, že Bruntál je pravděpo-
dobně institucionálně nejstarším městem 
na území České republiky.

Snad nejviditelnější připomínkou bude 
svítící logo 800. výročí umístěné na os-
trůvku Kobylího rybníka. Bude zhruba 
osm metrů široké, tři metry vysoké a jeho 
svícení umožní použití LED technologie. 
Svítící logo v hodnotě dvou set tisíc korun 
daruje městu Bruntál společnost OSRAM. 

Nominace na Osobnost 
roku: strážník Jiří 

Dembovský
Na titul Osobnost roku 2011 byl nomi-
nován strážník bruntálské městské po-
licie Jiří Dembovský. 

Rada města v úterý 5. června vzala na 
vědomí návrh kulturní komise a schváli-
la udělení tohoto čestného ocenění Jiřímu 
Dembovskému. Strážník Městské policie 
Bruntál projevil mimořádnou odvahu, 
když vloni v únoru, v době kdy byl mimo 
službu, zabránil ozbrojeným lupičům 
odnést si lup z přepadeného zlatnictví 
v Bruntále. 
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Ve zbrusu nových prostorách na Hvězdě budou žáci trénovat svá řemesla
Nové využití pro staré prostory našli pro trénování svého umu kuchaři a číšníci v bruntálské Hvězdě. Budoucí kuchaři a 
číšníci zde mají od května zbrusu novou učebnu, kterou tvoří cvičná kuchyň a jídelna. 

Užitečného využití se tak 
dočkaly staré šatny, které tady 
žákům v minulosti sloužily. Ty 
se přesunuly do jiné části bu-
dovy a rázem se uvolnily krás-
né prostory pro vybudování 
nového cvičného pracoviště.

Střední odborná škola Brun-
tál rozjela projekt Multi-
funkční velkoprostorové 
odborné učebny - GAS-
TROCENTRA za finanční 
podpory moravskoslezského 
krajského úřadu. To se podaři-
lo dohromady jen šesti školám 
z našeho kraje. 

Podle ředitelky školy 

PaeDr. Evy Nedomlelové pa-
tří velký dík zejména jejím 
zástupcům Michalu Durcovi 
a Kateřině Šnajdrové a vedou-
címu učiteli Radimu Mádrovi, 
kteří se podíleli na vytváření 
výsledné podoby učeben. Do 
práce se pod vedením svých 
mistrů pustili i učni Střední 
odborné školy. Skoro každý 
obor se zapojil, do práce se 
pustili například zedníci, elek-
trikáři, instalatéři, ale i tesaři. 

První část prací byla ukonče-
na v květnu, ale finální úpravy 
učeben skončí na začátku příš-
tího roku.  (lc)

Ředitelka Střední odborné školy Bruntál Eva Nedomlelová při 
slavnostním přestřižení pásky u nového pracoviště.     Foto: lc

Bruntál má medaili Euroregionu Praděd
Město Bruntál získalo medaili Euroregionu Praděd za dlouhodobý přínos k rozvoji česko-polské přeshraniční spolupráce. 
Díky spolupráci v rámci tohoto sdružení mohla být v Bruntále uskutečněna řada projektů.

Euroregion Praděd je dob-
rovolným sdružením českých 

a polských spolků, sdružení 
a svazků měst a obcí, které 

se nacházejí na území okresů 
Bruntál a Jeseník v České re-
publice a na území jižní části 
Opolského Slezska v Polské 
Republice. V současné době 
sdružuje euroregion 72 obcí 
na straně české a 34 obcí na 
straně polské. 

Předsedou Euroregionu Pra-
děd je Mgr. Petr Procházka 
z Jeseníku, místopředsedou 
pak bruntálský starosta Ing. 
Petr Rys, MBA. 

Program Fondu mikropro-
jektů umožňuje realizovat 
společné projekty partner-
ských subjektů na obou stra-
nách hranice. Od roku 2007 
se jedná o následující pro-
jekty, které realizovalo měs-

to díky Euroregionu Praděd, 
prostřednictvím Fondu mik-
roprojektů v rámci Operač-
ního programu Přeshraniční 
spolupráce ČR-PR 2007-2013 
a Evropské unie:

Slavíme společně s městem 
Opole (dny města 2009)

Poznejme se více, polští přá-
telé (2009)

Společnou cestou obnovy 
kulturně-společenského dě-
dictví v městských parcích 
v Bruntále a Prudniku (2011)

Cesty za společným pozná-
ním (realizace 2012)

Oslavy bez hranic – 800 let 
města Bruntálu (realizace 
2013)

VODNICKÝ SPLAV 
   aneb velké setkání vodníků 
      na SLEZSKÉ HARTĚ

    10.-14.července 2012
Vodní nádrž Slezská Harta a její okolí ovládnou vodníci z Čech, Moravy a Slezska a srdečně vás zvou

na program pro děti i dospělé, pohádky, písničky a soutěže jak na suchu tak i ve vodě. 
Na setkání s vámi se těší nejen pravá vodnická kapela Rybníkáři a mnoho divadel, ale i vodnický král

Pepa Vošplouch I. se svou družinou. Během týdne skupina vodníků navštíví s krátkým hudebním
programem obyvatele okolních měst a vesniček a osobně pozvou na svůj Vodnický splav.

  

Účinkují: Jihočeská skupina RYBNÍKÁŘI, Divadýlko MRAK Havlíčkův Brod, Divadlo MAGNET Bruntál 
Pohádková babička DADLA Bruntál, Loutkové divadlo XAVER Praha, Krajánek Vláďa a spousta dalších

Úterý 10. července – Bruntál
15:00 Setkání vodníků u kašny na Zámeckém náměstí a zvací průvod městem až na Náměstí Míru
16–19:00  Náměstí Míru – hudebně-divadelní program „VODNÍCI ZDRAVÍ BRUNTÁL“. 

Můžete se těšít na vodnickou informační tiskovku, módní přehlídku, Vodnickou pestrádu, 
soutěže a písničky. V programu vystoupí vodnická kapela Rybníkáři, Divadlo Magnet, 
Mateřské centrum Skřítci a taneční škola Stonožka.

Středa 11. července – Roudno, Leskovec
10:00 Zvaní po hladině Slezské Harty /vodníci na loďkách zdraví Slezskou Hartu/ 

Odplouváme od přístaviště Roudno 
18:00 Leskovec – Restaurace U Marka – „Vodnická škola“ pohádka skupiny Rybníkáři
18:00 Roudno - Dům Kultury – „Groš“ pohádka krajánka Vládi Jandy a otevření výstavy

 „Vodníkovo malování“ - obrázky dětí z Bruntálu a okolí 
      

Čtvrtek 12. července – Leskovec
18:00 Leskovec – přístaviště – „Námořnická pohádka“ s pohádkovou babičkou Dadlou
19:00 Příjezd a zdravice vodnického krále Pepy Vošploucha I. a Vodnická pestráda skupiny Rybníkáři

Pátek 13. července – Roudno
16:00 Roudno - scéna „U vody“ - Soutěžní odpolední program a pohádková diskotéka Divadýlka Mrak
18:00 Roudno - Dům Kultury - „O princezně Julince a drakovi Brundibárovi“ pohádka divadla Magnet
20:00 Roudno - scéna „U vody“ - Zpíváme s vodníky – pěvecká soutěž „Zpívající žába“ s vodnickou kapelou 

      

Sobota 14. července - Roudno
10:00 Kulturní dům - „O Honzovi“ loutková pohádka divadla Xaver
13:00 Scéna „U vody“ - řazení Průvodu vodníků - průvod prochází obcí Roudno až na hřiště
15:00 Scéna „Hřiště“ - zdravice vodnického krále Pepy Vošploucha I., písničky a soutěže

   Hasičské zápolení vodníků a hasičů a Vodnická módní přehlídka
17:00 Scéna „Hřiště“ - „Vodnická pohádka“ Divadýlka Mrak
19:00 Scéna „Hřiště“ - Hudební program a pravý vodnický bál – hraje a zpívá vodnická kapela Rybníkáři

Poznámka: V případě nepřízně počasí bude páteční a sobotní program přesunut do Domu Kultury Roudno.

„Vodnický SPLAV“ pro vás připravují: RYBNÍKÁŘI, Pohádková babička Dadla, Ludmila Navarová, Obec Roudno 
Obec Leskovec nad Moravicí,  Mikroregion Slezská Harta, SDH Roudno, Moravskoslezský kraj, Město Bruntál

MAS Nízký Jeseník, DILIA Praha.
Změna programu vyhrazena. Více na www.rybnikari.cz

Lety vrtulníkem nad Bruntálem
Město Bruntál ve spolupráci se společností HELI CZECH 
s.r.o. připravilo jedinečnou příležitost. V neděli 24. června 
2012 od 16 hodin budete mít možnost si vyfotit váš dům či 
město z paluby vrtulníku Robinson R44. 

O příjemné a nezapome-
nutelné zážitky se postarají 
profesionální armádní piloti 
z tygří letky bitevních vrtul-
níků Mi-24. Jejich mnoholeté 
zkušenosti s létáním je řadí 
mezi jedny z nejuznávaněj-
ších pilotů NATO. Je pro vás 
připravena i fotosoutěž o nej-
hezčí snímek, kde výherce 
získá let vrtulníkem pro tři 
osoby zdarma všude, kde bude 
společnost v tomto roce létat. 

Maximálně tři snímky s té-
matem „Moje město Bruntál“ 
zašlete do 1. července 2012 na 
adresu divadlo@mubruntal.cz. 
Zasláním snímků souhlasíte 
s použitím vašich snímků pro 
propagační účely města. Cena 
je 499 Kč za osobu/let. Vzlety 
se budou konat z prostranství 
Fotbalového hřiště FC Slavoj 
Bruntál na Rýmařovské ulici.

(zr)
Děkujeme panu Milanu Miliánovi za prostor ve výloze pro 
umístění informačních materiálů k Vodnickému splavu a 

Základní škole v Jesenické ulici za zapůjčení rekvizit.
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Polárka navštívila 
Prudnik

V pátek 8. června navštívili uživate-
lé sociálně terapeutické dílny Polárka 
se svými terapeuty spřátelené město 
Prudnik a prohlédli si výstavní trhy 
řemesel.

Prohlédli si zrekonstruovaný park, 
zhlédli stánek s výrobky podobné dílny, 
jako je naše Polárka. Výlet se uživatelům 
moc líbil, uživatelé o něm mluvili celé ná-
sledující pondělí v dílně. Chtěli bychom 
touto cestou poděkovat městu Bruntál a 
jmenovitě paní Ing. Mileně Homolkové, 
která nám tento výlet moc dobře zorga-
nizovala a doprovázela nás do Prudniku 
a zpět.

Ing.Marcela Kovářová, 
ředitelka STD Polárka

Senioři nezahálí, vyrazili na výlet do Žďáru nad Sázavou
Rok 2012 je vyhlášen Evropským rokem aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity, s důrazem na podporu vitality a 
důstojnosti všech osob.

Hlavními cíli Evropského roku 2012 je 
udržování aktivního způsobu života star-
ších lidí a jejich větší zapojení do spo-
lečnosti, dobrovolnické práce, rodinného 
života, sdružení, církví a politiky. Je také 
potřeba odstraňovat bariéry mezi genera-
cemi. Svůj význam má podpora aktivního 
stárnutí i vzhledem k prodlužující se dél-
ce života a v souvislosti s problematikou 
stárnutí populace. Podstatou je myšlenka, 
že s rostoucím věkem je možné využít více 
příležitostí, které život přináší, a nikoli 
méně. Ve městě Bruntál jsou organizace, 

které se věnují seniorům a připravují pro 
ně v letošním roce několik akcí. Jednou 
z těchto akcí byl jarní zájezd Klubu seni-
orů do Žďáru nad Sázavou. V prostorách 
udržovaného zámku si účastníci zájezdu 
prohlédli velmi pěknou knihovnu, která je 
největší v České republice. Po fundova-
ném úvodu vedoucího knihovny a obdivu 
k hlavnímu sálu proběhla volná prohlídka 
prostorů celé knihovny. Po obědě se po-
kračovalo na Zelenou horu, k poutnímu 
kostelu sv. Jana Nepomuckého, postave-
nému stavitelem J. B. Santinim-Aichlem. 

Chrám je pod ochranou světového hmot-
ného dědictví UNESCO. Brzy začne pří-
prava druhého jednodenního-podzimního 
zájezdu, tentokráte do východních Čech. 
Přesná místa a datum konání se zájemci 
dozví během července/srpna na stránkách 
Našeho domova.  

Anna Staňková, 
Mgr. Renata Rychlíková

Dluhové poradenství
Trápí Vás dluhy? Rozhodujete 
se, zda si půjčit peníze? Půjčili 

jste si peníze? Hrozí Vám 
exekuce? Bojíte se tuto situaci 

řešit? 
Od 1. června na to nebudete sami, mů-
žete využít bezplatnou poradnu zamě-
řenou na problematiku dluhu a exekucí. 
Poradna bude součástí Poradny pro oso-
by se zdravotním postižením Bruntál. 
Poradna bude poskytovat služby osobám 
se zdravotním postižením a seniorům, 
kteří se ocitli v obtížné finanční situaci, 
nebo jsou touto situací ohrožení. Bude 
pomáhat se orientovat v dluhové pro-
blematice a nalézat řešení, informovat 
klienty o jejich právech a povinnostech, 
podporovat je v samostatném zvládání 
problémů. Nebojte si přijít, poradenství 
je poskytováno anonymně. 
Návštěvní hodiny:
Čtvrtek: 9-12, 13-15 hodin pro objed-
nané
Bruntál, Dr. E. Beneše 1497/21

Přednáška poradí, jak pečovat 
o nemocné doma

Ošetřovatelská abeceda v péči aneb jak pečovat v domácím 
prostředí o své blízké.

Pokud váháte, zda pečovat o Vašeho blízkého v domácím prostředí a důvodem je 
strach, neznalost z náročnosti péče, tak Vám je tato přednáška určena.
Cíl přednášky: získat informace, rady, poznatky
Informace z oblasti: hygienické péče, rehabilitace, polohování, výživy, péče o kůži, 
prevenci proleženin…
Přednášející: Mgr. Kolegarová Věra, vedoucí sestra domácí péče Victoria Šumperk a
Boženíková Gábina, zdravotní sestra z Pečovatelské služby Německého řádu
Kdy? 17. července 2012 
Kde? ARS – polyfunkční dům, Dr. E. Beneše 1497/21, BRUNTÁL Kongresový 
sál, 3. patro  
Od kolika? 1. termín přednášky od 10 do 12 hodin
 2. termín přednášky od 16 do 18 hodin
Všichni účastníci obdrží informační materiály s tématy péče, jak pečovat o své blíz-
ké.
Těšíme se na Vaši účast, rády zodpovíme vaše dotazy, najdeme společné cesty pomo-
ci a zajištění kvalitní péče Vašim blízkým.

Uživatelé sociálně terapeutické dílny Polárka na výletě v Prudniku.    Foto: Archiv

Komunitní plánování sociálních služeb
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Areál kostela Panny Marie Pomocné na Uhlířském vrchu
PhDr. Ľubica Mezerová. Foto: archiv Ľ. Mezerové, P. Rapušáka, P. Kose, Muzea v Bruntále

Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 24. část

S postavením kostela bylo 
nutné postarat se i o ubytová-
ní vikářů, kteří v něm vyko-
návali duchovní služby. Pro-
to byla současně s kostelem 
postavena budova vikářství. 
Stávala vlevo od přístupové 
cesty, před kostelem. Jedna-
lo se o malou jednoduchou 
stavbu, která byla předmě-
tem četných stesků svých 
obyvatel. Upravena byla až 
v letech 1881 – 1898. Před-
stavovala přízemní budovu 
s valbovou střechou a množ-
stvím dřevěných přístavků. 
Vlevo od vstupních dveří se 
nacházel byt vikáře, složený 
z jedné větší a dvou malých 
světnic. Vpravo byla světnice 
pro hospodyni, ke které přilé-
hala kuchyně a komora. Byl 
tam i sklep a dřevník. Vedle 
stála velká roubená stodola 
s vysokou sedlovou střechou 
a přístavkem. Vikáři zde by-
dleli celoročně. Od 30. let 
19. století konal vikář svou 

Padesátiny oslavili ve velkém stylu vernisáží
Padesát let existence letos slaví Základní škola v Rýmařovské ulici. K tomuto významnému jubileu se váže řada akcí, které 
pedagogický sbor v čele s ředitelkou Mgr. Pavlou Pasekovou připravil.

Již loni na blížící se výročí 
upozornila výstava v prosto-
rách městského divadla, která 
navázala na školní akademii 
dětí. Tentokrát připravili uči-
telé výstavu dětských prací 
v galerii na bruntálském zám-
ku. Návštěvníci si zde mohou 
prohlédnout kromě krásně vy-
vedených originálních výtvar-

ných prací také různé akce, 
které ve škole probíhaly a jsou 
zde zachycené na fotografiích. 
Slavnostního zahájení se 
účastnili pedagogové školy, 
žáci, kteří měli nacvičená vy-
stoupení plná hudby, zpěvu a 
recitace, a také veřejnost.

(lc)

Budova hostince a  mramorový kříž na konci 19. století.

Vlastnoručně vytvořené kytičky rozdávaly děti příchozím hned 
u vchodu.     Fota: lc

Vernisáž doprovázelo i pečlivě připravené vystoupení dětí.

Zámecká galerie se naplnila nejrůznějšími zdařilými výtvory.
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duchovní činnost na Uhlíř-
ském vrchu jen od května 
do října, přes zimu bydlel na 
zámku v Bruntále. 

Pro obyvatele i návštěvníky 
Uhlířského vrchu byla vel-
kým problémem voda. Proto 
již při výstavbě nového kos-
tela dal komtur von Riedheim 
vykopat studnu, která však 
dávala vodu až v hloubce 
54 metrů a bez pomocných 
sil nemohla být čerpána. Pá-
trali po vodě až 300 metrů 
od vikárky, kde skutečně 

našli vodu v nevelké hloub-
ce. Dali zde vykopat studnu, 
dlouhou dobu využívanou 
vikáři i poutníky pod názvem 
„vikářská studna“. Studna se 
později stala místem četných 
sporů mezi vikáři a hostin-
skými. 

Původní hostinec, tak ne-
zbytný pro nesčetné poutníky, 
byl postaven na Uhlířském 
vrchu vpravo před kostelem 
městskou radou Bruntálu již 
v roce 1770. Městská rada 
hostinec pronajímala do 

roku 1801, kdy jej prodala 
za 300 zlatých, přičemž nový 
majitel odebíral pivo od města 
a víno od městských vinární-
ků. Taneční zábavy zde byly 
zakázány a nebyl povolen 
vstup „sprosté holotě“. Hos-
tinec, který byl opětně obno-
ven po požáru v roce 1861, 
představoval hrázděnou a 
deštěnou přízemní budovu 
s vysokou mansardovou stře-
chou krytou šindelem. Vedle 
něj byla oplocená zahrada. 

Hostinec stál před kostelem 
do 50. let 20. století.

V době procesí se před kos-
telem stavěly krámské bou-
dy. Aby nerušily bohosluž-
by, bylo v roce 1821 vydáno 
nařízení, že se směly stavět 
v horní aleji jenom od čtvrté 
lípy odhora. Například v roce 
1922 stálo před kostelem na 
straně hostince pět a na straně 
vikářství deset jednoduchých 
dřevěných stánků. 

�
Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 24. část

Záplata předvedla v divadle hru Fyzikové
Divadelní prkna městského divadla v Bruntále ovládla první červnovou sobotu skupina amatérských herců Záplata. Pod 
vedením režiséra Ladislava Gureckého předvedli kriminální drama z prostředí psychiatrické léčebny Fyzikové.

Hra Fyzikové Friedricha 
Dürrenmatta patří mezi světo-
vě proslulá dramata. Záplata 
si drama upravila podle svých 
možností – jak přiznal sám 
režisér, bylo potřeba příběh 
poněkud zkrátit a přizpůsobit 
možnostem, které amatérský 
soubor má – a předvedla ho 
divákům v Bruntále. Herci si 
dali kromě pečlivého nastudo-
vání hry záležet i na kulisách 

a kostýmech, tak aby jejich 
výstup působil co nejvěrohod-
něji. „Děj se odehrává v deva-
tenáctém století v psychiatrické 
léčebně a my jsme se snažili 
navodit atmosféru tak, aby byla 
co nejvíce dobová a zároveň 
důvěryhodná,“ prozradil reži-
sér Gurecký. Na vystoupení 
se herci připravovali od února. 
Hru doprovázela i živá hudba, 
o tu se postaral Stanislav Foltý-

nek. Zázemí Záplatě poskytuje 
Středisko volného času a jeho 
zaměstnanci, v prostorách stře-
diska totiž mladé herecké talen-
ty dvakrát týdně svá vystoupe-
ní zkoušejí a pilují.

Spolek Záplata existuje 
v Bruntále už devět let a stal 
se nedílnou součástí kulturního 
dění ve městě. Další předsta-
vení si Záplata připravila pro 
diváky na oslavy Dnů města. 

Tentokrát se diváci zhlédli au-
torskou hru režiséra Gureckého 
Zastav se.

V hlavních rolích se ve hře Fy-
zikové představili: Petr Marek, 
Martin Novotný, Štěpán Járka, 
Lukáš Daubner, Lucie Unver-
dorbenová, Gábina Gajdošová, 
Martin Buksa, Saskie Příhodo-
vá, Zuzana Matonohová, Ma-
rek Pešl a Tomáš Sagan.

(lc)

Návštěvníci v roce 1950, vlevo původní schodiště.Krámské boudy v roce 1915.

Kriminální drama z prostředí psychiatrické léčebny Fyzikové 
patří ke klasickým dílům světového dramatu.  Fota: -dd- 

Bruntálský amatérský soubor Záplata nastudoval hru Fyzikové. 
Publiku ji předvedl v městském divadle na začátku června.
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Spolupráce s Polskem pokračuje
V rámci česko-polského projektu „Cesty za společným poznáním“ pokračuje spolupráce města Bruntálu a polského Prud-
niku. V letošním roce se uskutečnilo již sedm společných akcí, z toho v červnu čtyři. 

V sobotu 2. června to byla 
účast dětí ze Střediska volné-
ho času Bruntál a  Mateřské-
ho a rodinného centra Skřítci 
na prudnickém Rajdu Malu-
chow. Letošní 33. ročník této 
akce, pořádaný u příležitos-
ti Dne dětí, poskytl nabitý 
kulturní program spojený se 
spoustou soutěží a nabídkou 
k vyzkoušení mnoha atrakcí. 
Akci navštívily stovky dětí 
i s rodiči. Naše bruntálské 
děti se neztratily a v soutěži 
o znalostech postaviček z ve-
černíčků vyhrály nad polskými 
dětmi, za což obdržely pěkné a 
praktické dárky od klubu pol-
ských turistů, kteří s Prudnic-
kým střediskem kultury tuto 
akci organizovali. 

V neděli 3. června se konala 
oslava Dne dětí v městském 
parku v Bruntále. Hlavní or-
ganizátor akce, Středisko vol-
ného času Bruntál, připravil 

řadu soutěží a zajistil oblíbené 
aktivity jako projížďku na ko-
ních, skákací hrad nebo obří 
skluzavku. Program příjemně 
zpestřilo pěvecké vystoupení 
polských dětí z Prudniku ze 
Studia Piosenki, které zorga-
nizovalo město Bruntál. Pol-
ské děti ochutnaly naše speci-
ality a vyzkoušely si soutěže a 
atraktivity v parku. 

V pátek 8. června navštívila 
obecně prospěšná společnost 
Polárka Bruntál rekon-
struovaný park v Prudniku, 
prohlídla si jeho vybavenost 
a zúčastnila se výstavy umě-
leckých řemesel a lidových 
tvůrců, kde se inspirovala řa-
dou výrobků z přírodních ma-
teriálů. Podařilo se jí navázat 
kontakt s obdobným sdruže-

ním z Prudniku, které na vý-
stavě vystavovalo své výrob-
ky. Polárka by je ráda přivítala 
na návštěvě v Bruntále, poch-
lubila by se svými výrobky a 
ukázala jim bruntálský zrekon-
struovaný park, pro který bude 
vyrábět ptačí budky. Snahou 
Města Bruntál bude zahrnout 
tuto návštěvu do projektu 
v rámci třetího roku udržitel-

nosti rekonstruovaného parku 
v příštím roce.

V neděli 10. června reprezen-
tovaly město Bruntál Městský 
dechový orchestr a mažoret-
ky TJ Praděd svým vystou-
pením v Prudniku na výstavě 
uměleckých řemesel a lido-
vých tvůrců v rámci kultur-
ních vystoupení.

Za aktivní účast na česko-

-polském projektu si zaslouží 
poděkování Středisko volné-
ho času Bruntál, Mateřské a 
rodinné centrum Skřítci, Po-
lárka o.p.s., Městský dechový 
orchestr Bruntál a mažoretky 
TJ Praděd.

Dalšími společnými akce-
mi v letošním roce byla účast 
ZUŠ Bruntál dne 19. června 
v Prudniku na akci Piosenka 
Biesedna i Turistična, koncert 
hudebních skupin Way Out a 
polské kapely Era Band dne 
21. července v bruntálském 
parku, promenádní koncert 
dechových hudeb z Bruntálu 
a Prudniku 22. září v bruntál-
ském parku a komentovaný 
výšlap z parku na Uhlířský 
vrch s klubem polských turis-
tů. 6. října.

Ing. Milena Homolková, 
odbor správy majetku, kultury 
a rozvoje města MěÚ Bruntál

Festival Letnice představí rockovou legendu – skupinu Citron
 Letošní ročník tradičního hudebního festivalu Letnice open air fest proběhne v sobotu 7. července a představí se na něm 
sedm skupin v čele s legendou české rockové scény – kapelou Citron. 

Ta působí již od roku 1976 
a na svém kontě má Zlatého 
slavíka z roku 1988, těšit se 
můžete také na autogramiádu 
kapely.

Dalšími účinkujícími budou 
domácí The Pant, kteří zde 
na loňském festivalu natočili 
DVD, a není tajemstvím, že se 
tato novinka v diskografii ka-
pely setkává s kladnými ohla-
sy z řad fanoušků i odborné 
kritiky.

 Jablunkovští Witch Hammer 
představí skladby z poslední-
ho alba Zodiac, které vzniklo 
v minulém roce pod produ-
centskou taktovkou Miloše 
DODO Doležala. Tato sehraná 
parta má na svém kontě mno-
ho úspěšných sezon po našich 
i zahraničních festivalech, ale 
také jste je mohli vidět vystu-
povat například před Gamma 
Ray, Blaze Bayley (ex-Iron 
Maiden), Pro-Pain, Primal 
Fear a spoustou dalších. 

Dying Passion patří již mno-
ho let ke špičce tuzemské al-
ternativně gotic rockové scény 

a do Bruntálu přivezou také 
ochutnávku z aktuálního CD 
Amplify. Dying Passion jsou 
svébytnou a originální kape-
lou. Umí být náladoví, zahrát 
na city či se opřít do strun; 
současně jsou však hraví a 
uvolnění. Velkou devizou ka-
pely je výrazný alt Zuzany 
Lípové, melancholické, roz-
máchlé melodie a z původní-
ho gothic/doom metalového 
základu expandují do mnoha 
směrů, barev i výrazů, přitom 
si ponechali stále „to své“. 
Postupem času kapela získala 
civilnější a rockovější projev 
a přitom neztratila  nic ze své-
ho charisma a atmosféry. Vy-
tvořili si vlastní styl, který už 
nemá smysl vytyčovat nějaký-
mi škatulkami. Atmosférický 
emotivní rock či metal, dokáže 
znít křehce i pompézně a po-
jmout do sebe velkou škálu 
vlivů.

Téměř domácí krnovští Tar-
taro:s jsou zárukou kvalitní 
podívané v duchu moderní 
metalové vlny. Současné se-

skupení se pohybuje hlavně ve 
vodách hardcore a do názvu si 
přidal dvojtečku jako mezník 
nové etapy svého vývoje. Ur-
čitě je se na co těšit.

Chybět nebudou Second End 
známí coby předkapela na tur-
né legendárních Arakain a pří-
znivci moderního speed meta-
lu. Přes své neustálé problémy 
s postem bubeníka (Milan Ve-
lecký - Titanic) se kapela před-
staví našemu publiku s novým 
repertoárem, který vznikal 
v loňském roce v jejich domá-
cím studiu.

Další v pořadí určitě potě-
ší kapela Sagittari. Kapela 
Sagittari se orientuje na me-
lodický speed & power metal, 
který je doplněn harmonický-
mi tóny symfonického orches-
tru. Pětičlenné těleso ve slože-
ní bicí, bass kytara, dvě kytary 
a sólový zpěv navozuje svoji 
muzikou nevšední zážitek do-
plněný nezapomenutelnými 
texty.

Brány areálu Půjčovny mo-
tokár se fanouškům festiva-

lu otevřou od 16 hodin a za 
vstupné zaplatí 150 Kč je při-
praven program až do druhé 
hodiny ranní. 

Na místě budou k dispozici 
propagační materiály účinku-
jících kapel a samozřejmostí 
je také bohaté občerstvení.

(VJ)

Letnice přivítají i letos, stejně 
jako v předchozích ročnících, 
řadu skvělých kapel. Fanoušci 
se dočkají 7. července.

Foto: Archiv pořadatelů
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Přehled významných akcí v roce 2012 
v Bruntále a blízkém okolí

V následující tabulce vám přinášíme přehled významných kulturních i sportovních 
akcí pro město Bruntál a blízké okolí, které se budou v následujících měsících konat. 

ČERVEN
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 13. 7. Josef Odráška, Ostrava/Vraclávek – výstava
obrazy, grafika Pavézka Luděk Penzion U řeky Karlo-

vice
do 29. 7. Chléb náš vezdejší – výstava – vše o chlebu Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

2. 6. – 30. 9. Sochy Vladimíra Preclíka – vernisáž, významný český sochař, 
malíř, řezbář a spisovatel Hrad Sovinec Hrad Sovinec

21. 6. Konference k technickým památkám – ukončení první KZSB 
části projektu MAS Opavsko a MAS Nízký Jeseník

23. 6. Valíme se Bruntálem – 4. ročník netradiční soutěže
dvojic SVČ Bruntál

23. – 24. 6. Sovinecký šperk – šperkaři, kovotepci, řemeslné dílny na hradě Hrad Sovinec Hrad Sovinec
29. – 30. 6. Dny piva a pohody Bobek Petr
30. 6. Filmová noc Hrad Sovinec Hrad Sovinec

ČERVENEC
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 13. 7. Josef Odráška, Ostrava/Vraclávek – výstava
obrazy, grafika Pavézka Luděk Penzion U řeky Karlo-

vice
do 29. 7. Chléb náš vezdejší – výstava – vše o chlebu Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

2. 6. – 30. 9. Sochy Vladimíra Preclíka – vernisáž, významný český sochař, 
malíř, řezbář a spisovatel Hrad Sovinec Hrad Sovinec

5. – 8. 7. Hon na hradní bestii – šermíři, střelci, žoldnéři a celodenní 
soutěžní hry Hrad Sovinec Hrad Sovinec

10. 7. Vodnický splav – 2. ročník setkání vodníků na Slezské Hartě Město Bruntál Jiří 
Krška přehrada Slezská Harta

14. – 15. 7. Střevíc bílé hradní paní Hortenzie – pohádková akce s čerty a 
bílou paní Hrad Sovinec Hrad Sovinec

14. – 15. 7. Lesní slavnosti Lapků z Drakova sdružení Přátelé 
Vrbenska Drakov

14. 7. – 13. 9. Marie Mohelníková, Ostrava/Široká Niva – výstava – pastely Pavézka Luděk Penzion U řeky Karlo-
vice

21. 7. Koncert hudebních skupin Město Bruntál Městský park
21. – 22. 7. Švédové na Sovinci – vystoupení skupin historického šermu Hrad Sovinec Hrad Sovinec

28. 7. Jazzový festival Město Bruntál náměstí Míru v Brun-
tále

28. – 29. 7. Za čest krále – Sovinec v temné době války třicetileté, po oba 
dny bitva Hrad Sovinec Hrad Sovinec

SRPEN
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 13. 9. Marie Mohelníková, Ostrava/Široká Niva – výstava – pastely Pavézka Luděk Penzion U řeky Karlo-
vice

do 30. 9. Sochy Vladimíra Preclíka – významný český sochař, malíř, 
řezbář a spisovatel Hrad Sovinec Hrad Sovinec

4. – 5. 8. Past na medvěda – lesnické a včelařské slavnosti Hrad Sovinec Hrad Sovinec
11. – 12. 8. Na příkaz krále – mumraj na středověké tvrzi, rytířský turnaj Hrad Sovinec Hrad Sovinec

18. – 19. 8. Hodokvas rytíře Kobylky – tradiční řemeslný jarmark s ukáz-
kou zručnosti řemeslníků Hrad Sovinec Hrad Sovinec

25. – 26. 8. Římské legie – ukázky ze života římských legionářů a jejich 
vojenských technik Hrad Sovinec Hrad Sovinec
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Společenská kronika města

ZÁŘÍ
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 13. 9. Marie Mohelníková, Ostrava/Široká Niva – výstava – 
pastely Pavézka Luděk Penzion U řeky Karlovice

do 30. 9. Sochy Vladimíra Preclíka – vernisáž, významný český 
sochař, malíř, řezbář a spisovatel Hrad Sovinec Hrad Sovinec

8. 9. Rýmařovská padesátka – Memoriál Dr. Němečka 
37. ročník KČT Rýmařov Rýmařov

9. 9. Oslavy Dnů evropského kulturního dědictví Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

14. 9. – 9. 11. Karel Dokoupil, Ing. Arch., Zlín – výstava – obrazy (ak-
ryly) Luděk Pavézka Penzion U řeky Karlovice

15. 9. Bruntálské indiánské léto – 10. ročník hudebního festi-
valu folk – country – blugrassových skupin Město Bruntál Zámek Bruntál

15. 9. Vrbenská padesátka – 42. ročník Klub vrbenských
turistů Vrbno pod Pradědem

15. – 16. 9. Jestřáb potulného trubadúra – netradiční sokolnické pro-
hlídky Hrad Sovinec Hrad Sovinec

22. 9. Promenádní koncert dechových hudeb Měst Bruntál Městský park
29. – 30. 9. Tajemství staré almary – loupežnické prohlídky Hrad Sovinec Hrad Sovinec

ŘÍJEN
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 9. 11. Karel Dokoupil, Ing. Arch., Zlín – výstava – obrazy (ak-
ryly) Luděk Pavézka Penzion U řeky Karlovice

6. 10. Komentovaný výšlap z parku na poutní místo Uhlířský 
vrch Město Bruntál

1. 10 – 21. 10
100 let kamzíků v Jeseníkách – výstava i mezinárodní 
Muzeum Bruntál
konference

Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

27. – 28. 10. Hofmistrova závěť – prohlídky hradních zákoutí při 
slavnostním ukončení sezóny Hrad Sovinec Hrad Sovinec

LISTOPAD
Datum Název akce Pořadatel Místo

do 9. 11. Karel Dokoupil, Ing. Arch., Zlín – výstava – obrazy (ak-
ryly) Luděk Pavézka Penzion U řeky Karlovice

10. 11.–19. 1. 2013 Sárka Lupečková, Bruntál – výstava – grafické listy, ba-
tika Luděk Pavézka Penzion U řeky Karlovice

30. 11. Rozsvěcení vánočního stromu Město Bruntál náměstí Míru v Bruntále

listopad Bohuslav Reynek – grafika, výstava známého českého 
grafika, básníka a překladatele Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

PROSINEC
Datum Název akce Pořadatel Místo
1. – 23. 12 Vánoční trhy na náměstí Město Bruntál náměstí Míru v Bruntále
6. 12. – 15. 1. 2013 Síla medu – med v životě člověka – výstava Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

15. 12. Vánoce na zámku – 10. ročník – jarmark, vyzdobený zá-
mek a vyhodnocení soutěže Nejkrásnější vánoční ozdoba Muzeum Bruntál Zámek Bruntál

21. 12. Adventní koncert Smíšený pěvecký 
sbor Bruntál Evangelický kostel u rybníka

Kontakty
Zámek Bruntál– Zámecké náměstí 7, Bruntál 792 01,telefon: 554 717 947, e–mail: info@mubr.cz
Hrad Sovinec – Autopošta Břidličná 79 51, telefon: 554 219 863 e–mail: sovinec@mubr.cz, web: www.mubr.cz
Společenský dům – Ruská 14, telefon: 554 212 065, e–mail: spolecenskydumbruntal@seznam.cz, web: www.spolecensky–dum.cz
PENSION U ŘEKY – Karlovice 209, 793 23 Karlovice, e–mail: info@pavezkadesign.cz, Mobil: +420 603 271 434, web: ww.pavezka-
design.cz
Akce KČT, odboru Krnov – Ing. J. Rousová, Mobil: 724 133 431
Klub Za starý Bruntál – Kavalcova 24, 792 01 Bruntál, e–mail: zgazar@email.cz,  mobil: + 420 604 830 283, web: www.kzsb.wz.cz
Rybníkáři – Jirka Krška Tel. +420 608 232 505
Středisko volného času Bruntál, Pod lipami 2, 792 01 Bruntál, tel. 554 715 133, e–mail: info@svcbruntal.cz, Web: www.svcbruntal.cz
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Jaké bylo Osoblažsko II?
Členové a přátelé Klubu Za starý Bruntál se tentokrát vydali 
na východní část Osoblažska s výjezdem do Polska na vyhlá-
šený zámek Moszna. 

Hned v úvodu musím sdělit, 
že jsme z návštěvy byli trochu 
rozpačití. K prohlídce zámku 
jsme se dle doporučení ohlásili 
před více než měsícem a pro-
hlídka byla potvrzena. Polská 
průvodkyně, se slovní kaden-
cí jako samopal vzor 26 nám 
moc informací nepředala. Na-
víc absence jakéhokoliv infor-
mačního materiálu v češtině a 
neexistující mapa 200 hekta-
rového parku, byť v polštině, 
nás trochu rozladila. V našich 
informačních centrech je ma-
teriálu v polštině dostatek, asi 
ten rozvoj příhraniční turistiky 
chápeme každý jinak. 

Po stejně nevydařené pře-
stávce na oběd v Prudniku nás 
čekala jen samá příjemná pře-
kvapení.

Ve Slezských Rudolticích 
nás čekal pohled na zámek 
bez zcela přerostlé vegetace a 

velmi příjemný zámecký pán 
a dvě šikovné studentky, které 
nás doprovodily po vznikají-
cích expozicích. V okolí zám-
ku se připravuje zcela nová 
zahrada. Pokud se všechny 
záměry naplní, bude vždy stát 
za to do této části kraje nahléd-
nout. Taktéž prohlídka dalšího 
zámku proběhla v naprosté po-
hodě a částečně i v převlecích 
z místního inventáře. Závěr 
patřil výstupu na novou roz-
hlednu nad Liptáni. Nádherný 
pohled na hraniční obce naše 
i polské nám dal zapomenout 
na to, že jsme k této cestě ne-
našli žádné turistické značení.

Děkujeme organizátorům 
za veškerou péči v přípravě 
i během zájezdu a příště se vy-
dáme s klubem někam na jih. 
Náměty, prosím předkládejte 
průběžně.

P. R.

Dobrovolníci bojovali 
s odpadem v Jeseníkách

Evropsky významná lokalita 
Zlatý lom nedaleko obce Suchá 
Rudná má za sebou důkladný 
úklid. Od 1. do 3. června 2012 
na tomto území v CHKO Je-
seníky čistila část lesa skupi-
na nadšenců. Jedna z největ-
ších populací čolka velkého 
v ČR, která se zde vyskytuje, 
tak bude mít k dispozici lepší 
životní podmínky. Zrezivělé 
konzervy, zavařovací skleni-
ce, igelitové obaly, hrnce, ka-
bely... To vše a ještě mnoho 
dalšího odpadu prošlo v prů-
běhu víkendu rukama patnác-
ti dobrovolníků. Rozmanitá 
směsice nepotřebných před-
mětů, se kterými si příroda ne-
dokázala a nedokáže poradit, 
rychle mizela v přistaveném 
velkoobjemovém kontejneru. 
Cílem všech účastníků akce 
bylo odstranění co největšího 
množství odpadu nashromáž-
děného z valné většiny ještě za 
minulého režimu a jeho třídění 
na kov, sklo, plast a směsný 
odpad.

„Vše, co v lese najdeme, 
sbíráme do pytlů, kbelíků a 
lavorů a vynášíme z hůře pří-
stupného porostu do asi 200 m 
vzdáleného kontejneru. Musí-
me být při tom velmi opatrní, 
protože se často jedná o před-
měty ostré, rezavé nebo špiča-
té a manipulace s nimi je tak 
docela náročná,“ svěřila se 

Šárka Roldánová, jedna z ak-
térek velkého úklidu.

Místo, jež se dobrovolníci 
snažili zbavit nánosů odpa-
du – v podstatě skrytá černá 
skládka – bohužel není v re-
publice nijak vzácné. V minu-
losti lidé na ochranu přírody 
moc nemysleli a to, co se jim 
nehodilo nebo se nedalo spá-
lit, většinou mířilo do přírody. 
Co na tom, že se třeba v tom-
to případě jednalo o kulturně 
i ekologicky zajímavou oblast. 
„Nechápu, jak mohli být lidé 
tak bezohlední a lhostejní k ži-
votnímu prostředí, krajině ve 
své bezprostřední blízkosti,“ 
nechápavě kroutil hlavou člen 
týmu Aleš Rudl. A co nejbizar-
nějšího dobrovolníci při práci 
našli? „Třeba kamna,“ smál 
se Martin Javůrek. „Nebo část 
záchodové mísy, žehličku či 
sádrového trpaslíka,“ vypočí-
tává Martin další poklady, kte-
ré vydala země u Suché Rud-
né. Obecně prospěšná aktivita 
15 mladých lidí v Jeseníkách 
nebyla ojedinělým počinem. 
Jednalo se v pořadí už o třetí 
letošní výjezd do některé čes-
ké CHKO za účelem pomoci 
tamější přírodě v rámci pro-
jektu „S odpadky zatočíme, 
nálety vyrubáme“. Tento pro-
jekt byl podpořen z programu 
Think Big nadace O2.

Lucie Nevrklová

AKCE 

 pronájem poblíž centra v Bruntále 

velkoobchod-velkosklad -1.950 m² vč.soc.zař.	

      garáže, zám.dílna, sklady, výr.prostory,	

  kanceláře a byty v areálu bývalého SELIKA 

 Výhodné ceny - 1. nájem za 1,- Kč.	 	

     Tel.: 606 660 507   

Z redakční pošty

Všechno, co do lesa nepatřilo, muselo jít ven. Účastníci projektu 
se o to s úsměvem postarali.        Foto: Aleš Rudl

Velký zájem byl o výlet po krásách a pamětihodnostech Osoblaž-
ska. Ačkoli průběh výletu nebyl úplně nejideálnější, účastníci se 
nakonec vraceli spokojení.              Foto: Archiv KZSB
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Soutěže Evropské srdce 2012 se zúčastnili i bruntálští žáci
Nelze opomenout neustále 

se zvyšující snahu společnosti 
o výchovu svých členů k pří-
rodovědné gramotnosti. Proto 
celostátní postupová znalostní 
soutěž „EVROPSKÉ SRD-
CE“, které se zúčastnilo 1040 
soutěžních družstev z celé re-
publiky, je jednou z mnoha 
aktivit konaných na naší škole, 
které zdůrazňují důležitou úlo-
hy mezipředmětových vztahů 
a pokouší se o jejich praktic-
kou aplikaci. Umožňuje tak 
využít získané poznatky z  fy-
ziky, geografie, biologie, ast-
ronomie, chemie. Účast žáků 
na této soutěži přispívá k vy-
tváření a rozvíjení schopností 
žáků učit se, pracovat v týmu, 
řešit problém, dorozumět se 
s ostatními a dodržovat pra-
vidla. Z naší školy se do této 
soutěže zapojilo celkem 18 tří-
členných družstev složených z 
žáků osmých a devátých tříd. 
V rámci Moravskoslezského 
kraje se Marek Benda, Matouš 
Dvorský a Filip Nguyen, žáci 
VIII. C naší školy, umístili na 
krásném 6. místě z celkového 
počtu 200 zúčastněných druž-
stev. K postupu do celostátního 
finále to v rámci tohoto kraje 
nestačilo, ale v rámci sedmi 
krajů z celkem čtrnácti zúčast-
něných by 50 získaných bodů 
našim žákům stačilo na krásné 
1. místo. 

Všem zúčastněným moc 
blahopřejeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci naší ško-
ly. Bližší informace o pořadí 
jednotlivých družstev najdete 

na stránkách školy www.1zsbr.
cz nebo na www.evropskesrd-
ce.cz.

 Mgr. Helena Rapantová

• PRODÁM autosedačku šedozelenkavé barvy zn. Cam pro děti 
do 13 kg. Cena 700 Kč. Tel: 605 303 123.

Setkání seniorů doprovodila živá hudba
Setkání jubilantů, kteří oslavili sedmdesáté páté narozeniny, se konalo na konci května v Domově seniorů Pohoda v Bruntále. 

Pozvaní byli jubilanti, kteří 
letos oslavili kulaté narozeni-
ny 75 let, a to od začátku roku 
až do června. Na setkání dora-
zilo více než dvacet oslaven-
ců. Hned na začátku všechny 
přivítala vedoucí správního 
odboru Ing. Eva Mazoucho-
vá. Oslavenci zhlédli pou-
tavý dvacetiminutový film 
o Bruntálu a jeho blízkém 
okolí. Následovalo přivítání 
se zástupci města, jubilantům 
poblahopřáli a slavnostního 
přípitku se zúčastnili starosta 
Ing. Petr Rys, MBA místosta-
rosta Ing. Václav Mores a člen 
rady města Petr Fiala, senioři 
se jich mohli poptat na různé 

věci, které je ve městě trápí, 
chybí jim, nebo si naopak vza-
li slovo ti, kteří chtěli něco po-
chválit. Nejčastější výtky pak 
směřovaly k úpravě města. 
Oslavence čekalo občerstvení 
a na památku dostali upomín-
kový dárek. Příjemnou atmo-
sféru slavnostního odpoledne 
doplnila živá hudba. Zájemci 
si tak mohli za jejího doprovo-
du zatancovat i zazpívat.

Správní odbor podobná se-
tkání organizuje několikrát 
ročně, záleží na počtu oslaven-
ců. Další setkání se bude konat 
na podzim.  (lc)

Jubilanti 
v květnu

93 let
Vlčková Ludmila

92 let
Orálková Zdenka

91 let
Henč Anton

90 let
Koupilová Ema

85 let
Žáková Františka, Berenská 

Marta
80 let

Burdová Marie, Smutek Břeti-
slav, Štěpán Jaromír, Vlacho-
vá Waltraud, Grossová Marie

Děkuji II. oddělení a vede-
ní Domova důchodců PO-
HODA Bruntál za vzornou 
a příkladnou péči o mého 
tatínka RSDr. Bohumila 
Holbíka.

dcera Dana Šenkyříková 

Nabízíme k pronájmu 
i částečnému volné prostory 

např. k parkování vozidel, kamionů na 
pozemcích a.s. Jesenické mlékárny Bruntál, 

Staroměstská ul.
Zároveň nabízíme volné skladovací prostory 

na uskladnění zboží a výrobků. 
Možnost využití chlazeného skladu.

Zájemci o prohlídku kontaktujte 
tel. 603 107 875

Setkání obyvatel Bruntálu, kteří v první polovině letošního roku 
oslavili sedmdesáté páté narozeniny, se konalo v uvolněné atmo-
sféře.      Foto: RV

Z redakční pošty

Soutěže Evropské srdce 2010 se zúčastnili i žáci ze základní ško-
ly v Jesenické ulici.   Foto: Archiv školy

Inzerce 

Rozloučili jsme se
25. 5. RSDr. Bohumil Holbík 
(1921) Bruntál, 27. 5. Dana 
Braunová (1960) Bruntál, 
31. 5. Wilhelm Majer (1943) 
Razová, Emil Pavlík (1941) 
Hlučín, 2. 6. Vlastimil Holá-
sek (1947) Nové Heřminovy, 
Stanislava Lesniaková (1950) 
Vrbno pod Pradědem, Jiří Cach 
(1972) Horní Benešov, 3. 6. 
Helena Pracuchová (1941) 
Bruntál, 4. 6. Eliška Ludvová 
(1923) Opava, Josef Sedlák 
(1957) Bruntál, 6. 6. Ludmila 
Pelánková (1928) Bruntál
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Sport

Společenská kronika města
Na této straně přinášíme fotografie z vítání dětí, které se v obřadní síni města, v budově bývalé radnice v centru, konalo v sobotu 
2. června. Podobné fotostrany zveřejňuje Náš domov pravidelně z každého vítání dětí.         Fota na stránce: Juraj Móric

Petr Buršík

Dominik Berka Eliška Krystynová Filip Přasličák

Bára Mrázková Bára Sohrová David Frnka

Schubertová třetí v Bonnu
Markéta Schubertová z Olympie Bruntál 

obsadila skvělé třetí místo v závodě žen na 
tradičním silničním běhu na 10 km „Na-
chtlauf“ v německém Bonnu. V závodě 
startovalo celkem 1 100 mužů a 720 žen. 
Markéta v Německu studuje, trénuje až 
po škole a praxi, a závod na 10 kilomet-
rů uběhla v čase 39:20 minut což je velmi 
dobrý čas.      (ju)
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Společnost ALFUN a.s. je moderním evropským centrem, 
které nabízí svým zákazníkům široký sortiment plechů, pásů, 
desek nebo profi lů vyrobených z hliníku, oceli, nerezi a mědi.
Na trhu si společnost za 12 let získala spokojené zákazníky
a práce u ní má zvuk i perspektivu – i tato fi rma doplňuje svůj 
tým pravidelně o absolventy technických oborů středních
a vysokých škol a projekt ARR může motivovat i mladé lidi
z Bruntálska ke studiu technických oborů s perspektivou najít 
práci tam, kde jsou doma.

Firma ALFUN  má sídlo v Bruntále, kde je nejenom hlavní 
sklad, ale také servisní centrum. 

Pro podporu prodeje a další zkvalitnění služeb zákazníkům, 
funguje kromě dceřiné fi rmy v Seredi na Slovensku i servisní 
centrum v Radonicích u Prahy. Firma má také obchodní za-
stoupení v Rakousku, Polsku a Maďarsku a mezi zákazníky 
má výborné renomé.

Technické obory mají budoucnost a jejich absolventi (střed-
ních a vysokých škol) mají o dost výraznější šanci najít dobrou 
práci i v našem kraji. Přesto stále přetrvávají jakési předsud-
ky: že to jsou obory těžké, špinavé, neatraktivní, se spoustou 
mechanické práce. U naprosté většiny oborů už to dávno 
není pravda a je také úkolem krajské Agentury pro regionální 
rozvoj technické vzdělávání trvale propagovat a podporovat. 
Firmy technicky vzdělané odborníky potřebují a mají jich stá-
le nedostatek.

Cílem projektů ARR je podpořit motivaci ke studiu technic-
kých oborů, a to již u žáků základních škol. Dalším pak pod-
pořit spolupráci škol a podniků v Moravskoslezském kraji.

Právě končí Region4Tech – projekt ARR na podporu technic-
kého vzdělávání, o který byl nakonec několikanásobně vyšší 
zájem než při jeho vyhlášení. V březnu 2012 začala Technika 
nás baví, projekt, který opět zapojí především žáky základních 
škol v kraji a který bude fungovat na stejném principu jako 
Region4Tech, tedy jako „škola hrou“: v plánu jsou workshopy 
v přírodě, neotřelé soutěže, které kladou důraz na kreativitu, 
preciznost i nápaditost. 

Projektová manažerka Ing. Silvie Szwedová
e-mail: szwedova@arr.cz, tel.: 595 691 232.

BRUNTÁLSKÝ ALFUN MÁ PUNC KVALITY

www.rismsk.cz

TECHNIKA NÁS BAVÍ
A NABÍZÍ PERSPEKTIVU
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 16. července 2012.

Noviny budou v prodeji

od 25. července 2012. 
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Blahopřejeme vítěznému 
fotbalovému dorostu

Již týden před skončením soutěže je jasné, že dorostenci TJ 
Olympia Bruntál budou vítězi krajské soutěže staršího do-
rostu.

Ve svém předposledním vy-
stoupení rozdrtila Olympia 
svého městského rivala FC 
Slavoj Bruntál vysoko 13:0. 
Střelci branek: Hendrych 8, 
Kubes 3, Jombík, Mišurec. 
Hondrych se stal s 50 branka-

mi nejlepším střelcem soutěže. 
Dostencům přímo na hrací plo-
še po utkání poblahopřál před-
seda TJ Olympia Jan Urban a 
místopředseda Josef Krajčovič 
a předali hráčům dárkový koš.

(ju)

Jsou již kapacity v MŠ a jeslích v Bruntále od září vyčerpány? Nemáte kam umístit vaše dítě? Chcete 
pro něj ještě lepší péči a podmínky?

• Soukromé studio pro děti JUNIOR ACADEMY je tu pro rodiče, kteří potřebují 
a chtějí svým dětem od 2 do 6 let zajistit celodenní péči v moderním prostředí, 
kde se dětem věnují kvalifikovaní pedagogové. 

• Dětem je mimo citlivého přístupu a pochopení poskytováno vzdělání hravou 
formou podle vzdělávacího programu zpracovaného na základě rámcového 
programu pro MŠ s rozlišením podle věkových skupin. 

• Dětem s běžnými vadami řeči je poskytnuta logopedická péče. Děti se učí 
anglickému jazyku, tělesné a hudební průpravě. Nabízíme zdravou dětskou 
stravu, celodenní pitný režim a co nejvíce pobytu na čerstvém vzduchu. Nízký 
počet dětí nahrává nízké nemocnosti a zároveň zajišťujeme dětem individuální 
péči. 

• Ve studiu najdete moderní interiér, testované hračky i pomůcky a v neposlední 
řadě pozitivní prostředí úměrné dětskému věku. 

• Studio pro děti JUNIOR ACADEMY je v ulici Opavská 6 v Bruntále. JUNIOR 
ACADEMY je otevřená od pondělí do pátku od 7 do 17 hodin. JUNIOR 
ACADEMY nabízí nepřetržitý prázdninový provoz. 

• Rodičům, kteří chtějí využít večerního hlídání, nabízíme otevírací dobu od  
17 do 21 hodin, popřípadě dohodou.

Další informace získáte na e-mailu Junioracademy@seznam.cz,  
facebook Iveta Bučanová nebo tel.: 606 833 030 nebo 775 650 051.

Mladí fotbalisté si za své úspěchy vysloužili jednak první mís-
to v krajské soutěži staršího dorostu a také uznání od vedení 
TJ Olympia.       Foto: Archiv TJ Olympie Bruntál

Dostihový den ve Světlé Hoře
21. ročník se bude konat v sobotu 7. července. Pořadateli 
jsou opět Obec Světlá Hora, Dostihové centrum Světlá Hora 
a Wrbna Racing a.s.

Od 9 do 17 hodin se může-
te těšit na bohatý program 
v dostihovém areálu ve Svět-
lé Hoře. Odjezdy autobusů do 
Světlé Hory: z Bruntálu (Se-
liko) 10. 30 hod.,  ze Starého 
Města (škola) v 10. 35 hod., 

z Vrbna p. Pradědem (vlakové 
nádraží) 10.30 hod. a zpět ze 
Světlé Hory do Starého Města, 
Bruntálu a Vrbna p. Praděděm 
v 17.30 hodin.

Srdečně zvou pořadatelé


